www.konkur.in

S dowsly

Y raxino Sl Two A gy coln | bl )y ol oyliel &Y 15w P Solgls pbg ol

aada \Y. ol G \YRA/Y/\A solal 2o ,b SO pd — ol a, alaws gio QIB},.J Pow Jlw

oigol CudaS Julig hamiow 35

http://aee.medu.ir

IFRA Lo olo 318 3 Cogi 55 9458 ol 3131 olelbsls 3 JUuS 32 90T sl

O).QJ' &:a.u." c’lﬁm(-\-ﬂjéjj..\?‘g\.a|d&9)l.€.? 6‘)‘.‘)03[...» A._)L-n’ wJLﬁ j‘ a:Lé.:....ll:Qy“ Q..é.h))
(0,15 a0l Zwly) OV 15w
) Cogd yit 1Y 31 Jols b o oz o b il 1y 5T abo iz Jilas =1, ¥, 0, obows Wi 45|
ol iy G X—a o X — A" o) aes sz (I
xY
cewl Yo uly fi(X)= —T+ Yox &b lade op yidow (@
ol g9l g(x) =sinx &b L f(X)=\/\—COer xb(z
. . Y
(F—x") —Y(F—x")" —10=" S o 1y 5 dolee
\
\ casS o by [ =VY X Wsles gz gy 4| F
x =\ )"QTI"'“"“‘" Goniloudl b Y wlx +) o P()C):Y)C\c +mx +7 Gl doss pumdi goniloudl 51 &
A
el 1y
«[0 3
DSy calin Slael g Slyle LTy JB bl
V] Lyl y=SiIle &b ogld goy98 (I
Sl g0 s x=Y Glila £(x) =[x +1] abi oo (o
Vo g 0,3 [ g(X) =X Y g f(X)=x—) g | Y
3l s 45 (GO )(X) ammulmo g 1) GOf &l gaols (I
0] s 411, €0 salals (o
. f .
S dwlzxo 1y ()(Y) i (g
g
A
\ oS oyt ly f(X)=VXHY =Y &b iy o)l
‘ (> ol L)oasiS oy [1) o3t 501, S(0) =Y[x] s jlogei | 4
\ Yo

COSYQ=1=YSIN' &m0 O gl o (sl aums Lt

"r’3° FET) J° C'_’}”g.w aolol"

forum.konkur.in




www.konkur.in

S aoly
Y raxio Sloxs Qo A iggrin colw | Gblwe : o ol oyl &Y Iqu p Solgls b g 6l
aadS Yo :plmiol oo | AFRA/SY VA 2 lxiel G, S — (ol taidy | alawgio yoigel Pgw Jlw
higel Sl Ginlig i 3500 | AFRA Jlu olo 818 35 g 55 59 sl yus 13T lalbgls 5 JLaS 51 ol gl i1
http://aee.medu.ir
O).QJ' &:a.u." C.Lﬁm(-\-ﬂjéjj.:\?‘g\.a|d&9)l.€% 6‘)‘.‘)03[...» A._)L-n’ CJ’:';L‘)‘ a:Lé.:....ll:Qy“ Q..é.h))
(0,15 a0l Zwly) OV 15w
| ASS Jo 1y SINOX =SINYX  Slilio galsleo | )
« 1O . o, . ¥ Y
2 olws 1, Sin 7 (Sin T) lado
A Al 0929 Wy y3 ) 2 lgi vgus | VY
0
LX) JV—cosx X+\V—Y
i lim <) lim ——— z) Ilm ——
x>V X—) o™ X x> ¥ x' —9q
Y
VO Sl diwgn X =) 50 i 2l as awsle gysb 1ya slade | VP
NE
—— o< x<)
f(x) = x =)
[x]+a x>\
VS S dolono @ Al 50 1) f(X) =X ) 2l e oyl oolisul b |y
YIVO . . - .
(o 53 e 50,5 05k ) ] o 1y 5 &y S|
dl)y:(fx°+v)cosx 9)y:‘~\/x¥+sinx—\ C)y:\+‘rcos_‘x
_ _ Y
\ el Cawd @y Canl ¥ oyl ad aS o plo SO Gl Ol o S
P YOV Bl 32 94

forum.konkur.in




www.konkur.in

2R o -1 T3 1 Ol 1wy ol el OYlsw mouai leial,
WA /YA : glodel &6 Y: aiolass dagio (555901 pgms Jus

95900 CadeS Sl g (o 35 o

http://aee.medu.ir

1FRA Jlo olo 919 93 i ;o 558 pusl pus 03T (s Llbogls g JUuS 35 g0 (sl

5 yo roas sl 3,
)
Sn=%(Ya+(n—\)d):> wa<%(—r+\~(n—\)) (+/Y8) = ¥n'—An—Ydo>o (+/YA)
AYD) gl L Vsl )
= n=Vo (+/Y8) , n=-A/Y (CIT0)oph o b st 1) oo
VO CIYD)  eyoli (2 CIY0)  Zewyols (o e e
)
(-/7e) (/o) t=6->f-x"=0->x"=- (+/v8)
f—x'=t > t'-vt—0=0 > (1-0)(t+Y¥)=0—> v
t=—¥>f-x"=-tsx"=vosx=t/v (-/13)
) (/va) (+/vs) x=—T(~/TA) f
QX‘) =(\/T x) =>x'=vY-x= x +x- T—o:>(x+\’)(x ) o= x=\(~/TA)
NO | P(=)=Y—m+Y=Y (/Y0) = m=Y(-/Yd) = PO)=#(-/vd) 0
<10 71 5
&y —(-/v0) o) Y (+/Y0)
Y
V0 D,=R («/Ys) , D,=[-Y,+x) (+/Yb) \{
DD, ={xeD |f(x)eD, } = x=12=Y = D =[)+®) (/)
(-/%8)
Y \
g(f (X)) =vVx 1 +Y =+x+1 (-/70) &:_( /Y0)
g v
<)
\ CIVA) cal gl ol azms o cul K4 S| A
JO)=f(x,) = /x, +Y - \‘ X +Y - \‘:\/x +Y \/x +Y =X +Y=x, +Y=x =X,
(-/va) (-/va) (+/v0)
\ ﬁ; q
T 6.y +/0 —V<x<oy=-¥ (-/va)
, N ., o<x<Voy=o (-/10)
o, ° Yoo
5 -y

cosYo =cos' a—sin" o= (V\—sin" a)—sin"a=V\—-Ysin"o (+/0d)

(/%) (-/%8)

"r*s° Ao o sl el

forum.konkur.in




www.konkur.in

S dowly

9 8 (b 5 1kl

Ol 1wy ol el OYlsw mouai leial,

AN /o7 VA losial s,

Y: aiodlans

abwgio (3900 g JLo

95900 CadeS Sl g (o 35 o

http://aee.medu.ir

1FRA Jlo olo 919 93 i ;o 558 pusl pus 03T (s Llbogls g JUuS 35 g0 (sl

5 yo roas sl 3,
\ Yk AR
DX =YAT+YX (+/Y8) = x=TTt (+/%8)
Yk+)
ox=Ykn+(m—-Yx) (+/Y0) = Yx=(Yk+\)x = x=M (/%)
<10 \'Y
sin_‘(sin(ft+£))=s:'lf‘(—ﬂ):—E (+/Yb)
\ vl \ Y J r
(-/8) V
Yo — \c_|. Y x4+ . 'Y
11m(x V(x +x +x +x+)) (/a):a (-/v0)
all) x> X —)\
vsin' > (-/vo) Jrlsin Y| (-/vo) ~Jrsin® (/o)
lim Y = lim Y = lim =¥ (-/v0)
<) x o7 x X—>o hd X—o e
Y Y Y
) X+HV—=Y AX+V+Y x—=Y) (-/vo \
lim = lim ( ) (/7o) — (+/Yv0)
D27 x -1 XV Y xor (= V) (x+ V) (Wx 1 +Y) (/Y0) RL
(-/v0)
VI - e
lim f(x)= lim ‘/; LR =) Cve), lim f(0) = lim [x]+a=1+a (-/70)
X\ x>\ f+\ X\ f'“ v x Tt x Tt
(-/v0) (-/¥a)
lim f(x)= lim f(x)=f0) = \ta=- (/¥8) = a=— (-/vd)
X X\ v v
f'(a)=lim f(x) f(a)=h,m X +\—(a +‘)=lim (x a)(x+a)=m (-/Y8) VO
\/Ya x—)a xX—a , f—)a xX—a , L\’—)a xX—da S
(-/Y8) (-/¥8) (-/8)
YV | ) = (vox™)(cosx) —(sinx) (Fx° +) 7
(-/0) (+/0)
Yx+cosx (-/0)
\‘\/(x +sinx—1)" (-/0)
-
oy =y (+/¥b)
V1= x'
VL SE)Y=arT (Ive) = S'(P)=xrr ((/vd) = S'(Y)=%1 (-/0) VY
v Ok ST L 0S| )b cewld @ o sla Jo oy palw ar Lkl (p iz ()00

forum.konkur.in




	1
	1



